Порядок 
назначения и выплаты единовременной денежной выплаты семьям в связи с рождением второго ребенка.


           Настоящий Порядок определяет механизм назначения и выплаты единовременной денежной выплаты семьям в связи с рождениям второго ребенка (далее –Порядок) определяет механизм назначения и осуществления выплаты единовременной денежной выплаты семьям в связи с рождениям второго ребенка (далее- единовременная денежная выплата)  в соответствии с Законом Воронежской области от 14.11.2008№ 103-ОЗ  «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Воронежской области» (далее Закон).  
          Право на получение единовременной денежной выплаты возникает у женщин  не достигших возраста  28лет на момент рождения второго  ребенка,  имеющих гражданство  Российской Федерации,  родивших второго ребенка начиная с  01 декабря 2019года,  постоянно проживающих  на территории Воронежской области  не менее  одного года на момент рождения второго  ребенка, имеющего гражданство Российской Федерации .
         Единовременная денежная выплата устанавливается в размере 200000рублей и осуществляется за счет средств областного бюджета.



