Социальная поддержка студенческих  семей 
     Устанавливается  дополнительная мера социальной поддержки студенческих семей в виде предоставления групп кратковременного пребывания, комнат матери и ребенка для детей до 3лет  из студенческих семей в образовательных организациях высшего образования, где оба родителя или один родитель обучаются (обучается) (далее –дополнительная мера социальной поддержки).
     Студенческая  семья –лица, состоящие в заключенном в установленном законодательством Российской Федерации порядке браке, обучающиеся по очной форме обучения по образовательным программам высшего образования, в том числе воспитывающие в браке ребенка (детей) ,  в возрасте до 35 лет включительно.
К студенческой семье так же приравнивается лицо, которое обучается по очной форме обучения по образовательным программам высшего образования и является единственным родителем (иным законным представителем) ребенка (детей) в возрасте до 35 лет включительно.
Группа кратковременного пребывания –набор помещений, которые могут использоваться в дневное время работниками по присмотру и уходу за детьми, обучающимися образовательных  организаций высшего образования или их доверенными лицами для кратковременного пребывания  (до 4часов) детей в возрасте до 3лет, в которых не предусмотрена организация их питания.
Комната матери и ребенка - специально оборудованное помещение, которое может использоваться в учебное время работниками по присмотру и уходу за детьми, родителями или их доверенными лицами для кормления, проведения гигиенических процедур и переодевания ребенка (детей). 
Право на получение дополнительной  меры социальной поддержки имеет один из родителей  из студенческой семьи, единственный родитель (иной законный представитель), имеющий гражданство  Российской Федерации, проживающий на территории Воронежской области  и обучающийся в образовательной организации высшего образования, расположенной на территории Воронежской области.   
