Социальная поддержка женщин, обучающихся по очной форме обучения, при постановке на учет по беременности начиная с 1января 2025года
     Устанавливается  дополнительная мера социальной поддержке женщин, обучающихся  по очной форме обучения, при постановке по беременности начиная с 1 января 2025года в виде единовременной денежной выплаты  (далее –единовременная денежная выплата).
     Право на получение единовременной денежной выплаты имеет женщина, имеющая гражданство Российской Федерации, постоянно проживающая на территории Воронежской области  не менее трех лет  на момент постановки на учет по беременности в медицинскую организацию, осуществляющую медицинскую деятельность на территории Воронежской области , обучающаяся по очной форме обучения в образовательной организации , расположенной на территории Воронежской области . 
     Единовременная  денежная  выплата устанавливается в размере 100000рублей  и назначается, если обращение за ней последовало при сроке беременности 12 недель  и более, а так же не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка.

