Социальная поддержка молодых семей в связи с рождением третьего и последующего ребенка начиная с 01.01.2025года.
     Устанавливается  дополнительная мера социальной поддержке в виде единовременной денежной выплаты в связи с рождением  третьего или  последующего ребенка в молодой семье, начиная с 1 января 2025года (далее –единовременная денежная выплата).
     Молодая семья –лица, состоящие в заключенном в установленном законодательством Российской Федерации порядке браке, в том числе воспитывающие ребенка (детей) , либо лицо,  являющееся единственным родителем (усыновителем)  ребенка (детей), в возрасте до 35 лет включительно.
     Право на получение единовременной денежной выплаты имеет один из родителей из молодой семьи, единственный родитель (усыновитель), имеющий гражданство  Российской Федерации, постоянно проживающий  на территории Воронежской области не менее трех лет  на момент рождения третьего или последующего ребенка, родившегося начиная с 1 января 2025года, имеющего гражданство  Российской Федерации и совместно проживающего с ним.
     Единовременная  денежная  выплата устанавливается в размере 300000рублей, и назначается, если обращение за ней последовало не позднее шести месяцев со дня рождения третьего или последующего ребенка. (При рождении мертвого ребенка выплата не назначается)

