ПРОТОКОЛ № 1 

Заседания попечительского совета при казенном учреждении Воронежской области 

«Управление социальной защиты населения Калачеевского района»











18.11.2014г.
На заседании присутствуют 9  человек.

Члены Попечительского совета:

Мельникова Л.Н. – член Попечительского совета,
Ткачев С.И. – член Попечительского совета,

Дудкина Л.П. – член Попечительского совета,

Миненкова Т.И. – член Попечительского совета,

Шмыков В.А. – член Попечительского совета.

Байзаева З.Г. – член Попечительского совета,

Шулекин В.И. – член Попечительского совета.

Приглашенные:

Серикова Л.А. – директор КУВО «УСЗН Калачеевского района»,

Пацева О.В. – заместитель директора КУВО «УСЗН Калачеевского района». 

Для ведения  первого заседания попечительского совета при казенном учреждении Воронежской области «Управление социальной защиты населения Калачеевского района» избрать: 

Председателем – Серикову Людмилу Александровну  – директор казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты Калачеевского района»;

Секретарем – Пацеву Ольгу Викторову – заместитель директора казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Калачеевского района»
Повестка дня:

1. Избрание председателя Попечительского совета при казенном учреждении Воронежской области «Управление социальной защиты населения Калачеевского района».

3. Избрание заместителя председателя Попечительского совета при казенном учреждении Воронежской области «Управление социальной защиты населения Калачеевского района»

3.  Избрание секретаря Попечительского совета при казенном учреждении Воронежской области «Управление социальной защиты населения Калачеевского района».

Слушали: 
Серикову Л.А.  – директора казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Калачеевского района», 
предложила избрать:
 - председателем Попечительского совета - Мельникову Людмилу Николаевну, заместителя главы администрации Калачеевского муниципального района Воронежской области;

- заместителем председателя Попечительского совета  - Шмыкова Виктора Андреевича, помощника главы администрации Калачеевского муниципального района по связям с общественностью;
- секретарем Попечительского совета – Пацеву Ольгу Викторовну, заместителя директора казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Калачеевского района». 

По первому вопросу: «Избрание председателя Попечительского совета при казенном учреждении Воронежской области «Управление социальной защиты населения Калачеевского района» было предложено избрать председателем  Попечительского совета при казенном учреждении Воронежской области «Управлении социальной защиты населения Калачеевского района» - Мельникову Людмилу Николаевну, заместителя главы администрации Калачеевского муниципального района по социальным вопросам.

Проголосовало: «за» - 8, «против» – 0, «воздержались» - 0. 

Решили: Избрать председателем Попечительского совета – Мельникову Людмилу Николаевну, заместителя главы администрации Калачеевского муниципального района по социальным вопросам.

По второму вопросу: «Избрание заместителя председателя Попечительского  совета при казенном учреждении Воронежской области «Управление социальной защиты населения Калачеевского района» было предложено избрать Заместителем председателем  Попечительского совета при казенном учреждении Воронежской области «Управлении социальной защиты населения Калачеевского района» - Шмыкова Виктора Андреевича, помощника главы администрации Калачеевского муниципального района по связям с общественностью.
Проголосовало: «за» - 8, «против» – 0, «воздержались» - 0. 

Решили:  Избрать заместителем председателя Попечительского совета при казенном учреждении Воронежской области «Управление социальной защиты населения Калачеевского района»  Шмыкова Виктора Андреевича, помощника главы администрации Калачеевского муниципального района по связям с общественностью.

По третьему вопросу: «Избрание секретаря Попечительского совета при казенном учреждении Воронежской области «Управление социальной защиты населения Калачеевского района» было предложено избрать секретарем Попечительского совета при казенном учреждении Воронежской области «Управление социальной защиты населения Калачеевского района»  Пацеву Ольгу Викторовну, заместителя директора казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Калачеевского района» 

Проголосовало: «за» - 8, «против» – 0, «воздержались» - 0. 


Решили:  Избрать секретарем Попечительского совета при казенном учреждении Воронежской области «Управление социальной защиты населения Калачеевского района»  Пацеву Ольгу Викторовну, заместителя директора казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Калачеевского района». 
Председатель заседания                                                      Л.А. Серикова

Секретарь                                                                             О.В. Пацева 

«18» ноября  2014 г. 

